

温驯又有个性的“来福”

狗是人类最忠诚的朋友，我和妹妹一直想养一只小狗。经过苦苦哀求，妈妈终于没有反对。但是妈妈对狗狗的要求非常的高，既要体形中等，又得是短毛的，还要长得好看，最重要的是不能购买，只能收养或代养！于是，妈妈加入了“桂林市流浪动物救助群”，这里面有很多爱心人士。妈妈还出钱助养了小猫小狗。

有一天，一个阿姨说，她养了三只狗狗，因为太吵，邻居投诉，养不了了，想找爱心人士收养。我们去看了这只叫“来福”的小狗。它体形中等，棕色的短毛，挺漂亮的。它的耳朵又会竖着，又会耷拉着，真有趣。虽然是第一次见面，来福却非常亲人，围着我们跳来跳去，还舔了妈妈一身的水。这么可爱的小狗，我们决定把它收养下来了。

来福性格温驯、黏人，你想怎么撸它就怎么撸，它不会咬人。来福有时趴着的时候，两条前腿往前伸，头抬得高高的，眼睛盯着前方，像一尊威武的狮身人面像！它很乖巧、安静。当它发现了什么小动物时，比如老鼠，会用嗓子眼儿发出口哨声，有时声音大了，更像是在哀嚎。陌生人经过时，它就叫得特别大声。

来福好有个性的。它选择了一个地点，每天定点拉屎。有一天，我们用纸包住狗屎想教它上厕所，来福一闻到它的屎味，以为我们要批评它，怎么叫它也不肯去厕所，于是我们只好费了好大力气把它抱到厕所，让它看见我们把屎扔到马桶里，再冲水，希望它能学会在厕所拉屎。

我们买了狗零食，打算训练来福听从命令。回到家，我们拿出一粒狗零食给来福闻闻，看到来福尾巴摇来摇去，一副非常想吃的样子，我们就准备教它“坐下”这个动作。为了让它理解“坐下”这个口令，我们先把它的屁股按下去，便给它吃一粒狗零食。聪明的来福一会儿就学会了，慢慢地主动坐下。后来，我们拿着零食，一叫坐下，来福就知道坐下。多么聪明的小来福呀！

来福温驯、聪明，有个性，我们第一次养狗狗就遇到了这么乖巧的小狗，真是幸运！希望外公外婆和爷爷奶奶也会喜欢它，更希望来福能在我们家生活得快快乐乐的！

英才小学四(3)班 陈韵好

他伤心了

生活是丰富多彩的，有甜苦辣咸，也有喜怒哀乐。那件让他伤心的事在他脑海中无法抹去。

我有一个好朋友，他是一个善良又大方的人，他叫葛祥祥，是一个初中的大哥哥，他有一只很小的阿拉斯加狗，这只狗的名字叫葛侠，他们相处了两个月多一点，然后葛侠就被送去小区另一栋楼的人，因为他的父母觉得养狗狗耽误他学习。

当然，送走葛侠的那一刻他伤心极了，却忍不住不让眼泪滴落下来，直到葛侠走了很久，他躲在房间的角落，脸上露出了很难过的神情，双手抱住自己，终于忍不住放声大哭起来。不知道哭了多久，出来时眼睛都肿了。妈妈看着心疼，然后做了他最喜欢吃的菜。可是他并不领情，而是出去了，他经常下去散步，因为每天葛侠也会下去散步。

现在的葛侠对他很陌生，因为它对自己的新家产生了安全感，但是葛侠却不知道自己的小主人对它还有着深深的留恋。

过了大概一年多，葛祥祥曾经的狗狗变成一只健康又健壮的大狗狗。

葛祥祥跟我说现在的葛侠已经不认识他了，他决定放弃这份小小的眷恋之情。

一天，葛侠的新主人没看好它，它跑了出去，好像吃了什么不能吃的东西。等葛祥祥知道自己最心爱的狗狗死了，他的心瞬间像是被针扎了一般，一股“喷泉”顷刻喷涌而出，泪水浸湿了他的领子，他带着无法形容的心情度过一个肝肠寸断的夜晚。

他最喜爱的小狗就这么早早地“夭折”了，这应该是他童年第一次品尝别离的滋味吧。

蓝田学校五(3)班 葛恩情

我的“朋友”阿德

我们家养着一只狗，它是一只边境牧羊犬，它还有一个帅气的名字——阿克蒙德，简称“阿德”。

阿德的毛发黑白相间，而且非常蓬松，人们也叫它“熊猫狗”。它还有一双大大的、黑珍珠般的眼睛。它和所有的牧羊犬一样，有四条强壮有力的腿，一跳可以跳上4~5个台阶。它的嘴巴非常大，似乎能吃下任何东西。它的耳朵像雷达一样，好像什么声音都逃不过它的耳朵。而它的尾巴呢，既能驱赶蚊虫，又能保持平衡，还能向人示好，真是一条多功能的尾巴！

它非常忠诚。我放学回来时，第一个迎接我的是它；我旅游回来时，第一个迎接我的是它；我打乒乓球回来时，第一个迎接我的还是它。有一次，我邀请楼下的好朋友上来玩，一时太高兴，就忘记把阿德关起来了。好朋友上楼之后，我们就开始互相打闹，阿德以为我们在打架，就突然冲出来，对着我的好朋友大声吼叫，似乎在说：“别想伤害我的主人！”

它非常贪玩。每次我和爸爸要出去玩时，它总会用渴望的眼神看着我们，还时不时伴着几声低鸣，好像在说：“求求你们啦，带我去嘛。”

它也非常贪吃。我吃饭的时候，它总会如闪电般跑到餐桌下仔细搜寻着食物，如果没有，它便会用头轻轻地撞击我的板凳。看着它那副可怜巴巴的样子，我便偷偷地从碗里夹出一块肉，趁家人不注意，赶紧喂给阿德吃，看它吃得津津有味，我也露出了开心的笑容。

这就是我们家既忠诚，又贪玩，还贪吃的动物朋友阿德。

英才小学16-2班 杨礼轩
指导老师 苑晓楠

我的H

狗是人类无声的朋友，它象征着忠诚。我家养了一只名字叫H的狗儿。H可爱极了，它黑黑的眼睛，金黄色的毛，圆圆的脑袋，大大的耳朵。平常耳朵耷拉着，一有声音就立马警觉地竖起来。它那短而粗壮的尾巴整天在我面前摇来摇去，有时可以把我摇晕呢！

我经常带着H去小区里遛遛，它最喜欢在小区的空地上玩小球，我把小球扔出去，H则追球而去，用嘴把球叼回来给我，然后，我又接着把小球扔出去，它又把球叼回来。我们就这样开心地玩着。

H最爱吃的就是火腿肠。每次吃火腿肠时，H就会摇头摆尾地来到我身旁，轻轻蹭着我，眼巴巴地望着我手里的火腿肠，冲我摇尾巴，好像在说：“主人，能不能分我一点？我好想吃啊！”这贪吃鬼真是来得及时！于是，我拿起一根火腿肠递到它的嘴巴边，它开心地咬住火腿肠，走到一旁去享受美味了。我的火腿肠还没吃完，H又摇起尾巴走过来，用舌头舔我的手，还努力地把手伸到我脸上。嘿，这个H真是贪吃到了极点。哼，我就让你流口水。我故意站起来把还没吃完的火腿肠举高。这下H可急了，竟然用后脚站立，前脚挠我，目不转睛地盯着火腿肠。看着它着急的样子，我不忍心便坐了下来，把手里剩下的火腿肠递到它的嘴边，它终于吃到了得来不易的火腿肠，心满意足地回到它的狗窝睡觉去了。

我和H是好朋友，我非常喜欢它。

东江小学四(2)班 邱治豪
指导教师 廖薇

家有“救星”宝贝

我家有一个我最好的“朋友”。它会在我难过的时候逗我开心，在我无聊的时候和我一起玩耍，在我们家遇到小偷的时候“汪汪汪”把小偷吓跑……

你们猜猜它到底是谁呢？没错它就是一只名叫宝贝的小狗，当然，也是我最好的一个“朋友”。

宝贝的颜色大致为黑色，下巴呈深灰色，圆滚滚的肚子为白色。它有着一双大大的眼睛和一个像黑色小球般的鼻子。它很喜欢用舌头去舔鼻子，这让我很不解，后面问了我姐姐才知道，原来宝贝这样做是为了透气。

虽然我和宝贝之间发生过许许多多的事情，但是最让我终生难忘的却一直是那件事。

还记得那件事发生在去年夏天的一个周末，这天爸爸妈妈一早就出去买菜了，临走前还对我说：“遇到人叫你开门你不要开，也不要和那人说话，因为那人很可能是坏人。”因为我当时正在玩，所以这句话也就没有放在心上。正在玩耍时，我听见屋外传来了一阵好像有人撬门的声音，我从门上的一个小洞里看见这人身穿黑色衣服，脸上戴着口罩，手上还戴着手套。我立马就明白这人可能是一个小偷，我心里开始害怕起来。突然，我的“救星”宝贝来了，听到门外的声音，它立马就“汪汪汪”地狂吠起来，那人听到屋里有狗在叫，便手忙脚乱地朝外面跑了。

后来爸爸妈妈知道了这件事后都夸宝贝是我们家的“救星”。而我对宝贝的爱又多了几分。

蓝田学校四(2)班 陈志赞

可爱的小狗

喜欢吃骨头的小狗你见过，那你见过喜欢吃零食的小狗吗？今天我就给大家介绍这只爱吃零食的小狗。

这是我奶奶养的一只小狗，个头不是很大，它浑身长着毛茸茸的灰毛发，因此给它取了一个名字叫“小灰”。小灰是只很通人性的狗，很喜欢黏人，当你累了坐下来休息的时候，它就会默默地趴在你的身边守护着你；当你不开心的时候，它就会做些搞笑的动作来逗你开心。

小灰不仅长得可爱，还是只非常嘴馋的小狗，而且特别爱吃零食，无论是棒棒糖、牛奶糖、薯片、面包蛋糕等等，它都非常喜欢吃，如果你不给它吃的話，它还会生气，不理你呢，非常的可爱。

小灰总是在白天睡觉，晚上它像一名战士一样守护着我们一家人的安全。

这就是我家可爱的小狗，你喜欢它吗？

二塘中心校四(2)班 王麒皓

